Jlekuunsa 6.

NMOTPEBJIEHME,

CBEPEXEHWA,

MHBECTULIN:
NMPOBJIEMA PABHOBECHUA



1. IloTpediieHne U cOepexkeHusl.
KoHuenuuu nmorpedaeHus.

2. Cripoc HAa HHBECTUIIMOHHBIE
Os1ara. PaBHoBecue
NHBECTHLIUH U cOepeKeHu



1. IlloTpedsieHue n

coepexxenusi. Konuenuuu
OTpPeOJIeHUS




Y=C+S
Y — noxoxa (yield);
C — nmorpedenue (consumption);
S — coepe:xxenuda (savings)

AY = AC + AS

AY — IPHAPOCT A0X01A;
AC — mpupoCcT nNoTpedIeHus;
AS — mpuUpoCT cOepekeHun



CpegHss CKNIOHHOCTb K NOTpe6sieHuIo
(average propensity to consume — APC)

3TO OTHOLLUEeHMe pa3mMepoB noTpebsieHnn K
pa3smMepy A0XoA3

APC=C/Y



CpegHss CKNIOHHOCTb K cbepeXkeHuto
(average propensity to save — APS)

3TO OTHOLLEHMe pa3mMepoB coepexxeHuns K
pa3smMepy A0XoA3

APS=S/Y



MpeaenbHasa CKJIOHHOCTb K NoTpe6/sieHnIo
(MPC — marginal propensity to consume)

3TO OTHOLUEeHNEe SMEeHeHuS
noTpe6neHuna K Bbi3BaBLUEMY €ro
N3MEHEeHUI0 A0X0Aa

MPC =AC/AY



[MpeaenbHasA CKNOHHOCTDb K
cbepe>keHUIo

(MPS — marginal propensity to save)

ITO OTHOLIIEHUE U3MEHEHHUS COepeKeHUS
K BbI3BABLIEMY €r0 H3MEHEHHIO 10X01a

MPS =AS / AY



B3anmocBsasb VIPC nu MPS

TaKk KaK AY = AC + AS, T0,
pa3aenums obe YyacTu
paBeHCTBA Ha AY, nonyymnm

1=MPC + MPS



NOTPEBJIEHUNE N CBEPEXXEHUE B KEMHCUAHCKOWA
MOAENW




Heokaaccnueckas Heokiiaccuueckas
¢yHkuus norpedaeHust bynkuus coepexenus



2. Cipoc HA MHBECTUIIMOHHbIE
o01ara. PaBHoBecue
NHBECTUIIMU U cOepeKeHu !



BSANMMOCBA3b I/IHBESTVILI,VI 7
CBEPEXXEHUW

MponsBeaeHHbIN AOXOA;:
Y=C+S
floxoa no ncnoJsib30BaHUIO:
Y=C+I
ycnoBve maKkpopaBHoOBecuUs:
C+I=C+5S
|=S



CBEPEXXEHVA N NHBECTULIUW B
KTACCUHECKOW MOAEJI

S(r) = I(r) S

r

S, |



CBEPEXEHVA N MHBECTULII B

KEMHCVAHCKOW MOZAENW
S(Y) = I(r)

ToBapHo- F S
MaTepuaJibHbIe 3aMacChl




«KEMHCUAHCKUI KPECT»

Y =AS

Ca +la+Ga+NXa
Ca+la+Ga
Ca+la

Ca

AD = Ca+MPC*Y+Ia+Ga+NXa Aa= Ca+Ia+Ga+NXa
‘AD = A_a+MPC*Y
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MyJabTHILIUKATOP (MHOKHUTEJb) - 3TO
KO3((PUIIHECHT, HA KOTOPbIH HYKHO
IIOMHOKHUTH IPUPOCT MHBECTUIIUH,
4YTOObI MOJYYUTHh NPUPOCT A0X01a

AY = Al *Kk
k =AY/Al



D deKT MYJbTHILINKATOPA



Ilpumep pacuera 3¢pdekra
MYJbTHILIMKATOPA IOCYIAPCTBEHHBIX
pacxoaoB

K=1/MPS=1/(1-MPC)
G = 1000; MPS = 0,2; MPC = 0,8

Y =1000+1000%0,8 + (1000%0,8)*0,8 +...=
=1000/(1-0,8) = 1000/ 0,2 = 35000



MyJabTHILINKATOP ABTOHOMHBIX
pPacxoaoB
- 3TO OTHOILIIEHHE U3MEHEHU A
PABHOBECHOI'0 10X01a K U3MEHEHHUIO
JII000r0 KOMIIOHEHTA AaBTOHOMHBIX
pPacxoaoB



NPOU3BOAHBIE (MHAYLWIPOBAHHBIE)
MHBECTULW B KEMHCUAHCKOW
MOAENW




AKcenepaTtop MHBECTULUN

Al =Al /AY

roe
A\ — akcenepaTop MHBeCTULMIA

Al — nHBecTMUMM TeKyLLero roga

AY - HauMoHanbHbLIW AoXo4 NpoLUnoro roaa



AKcenepaTtop notpebrieHus

Ac =AC /AY

1)
Ac - akcenepaTtop norpeéneHus

AC — noTpebutenbckue pacxoabl TeKyLLero
roga

AY - HaumoHanbHbLIN AoXoA4 NPOLUSIOro roaa



KeMHCMAHCKHU MOIXO0I:

Ilpeae/ibHAsE CKJIOHHOCTD K
naBecruposanuw MPI - 3To
OTHOIIIEHHUE U3MEHEHUS UHBECTUIIMHU
K BbI3BABIIEMY €0 H3MEHEHHUIO
10X0/1a

MPI = Al/AY



KiaaccnyeCcKuM Moaxoa:

Ilpeae/ibHAsE CKJIOHHOCTD K
naBectupoanuio VMiPl mokasniBaer,
HA CKOJbKO ¢IUHUI H3MEHSACTCH
00beM HHBEeCTUIMI NNPU U3MEHEHUH

CTABKM MPOIEHTA HA ¢TUHUILY
MPI=A1/Ar



